

八百多名学生参加唱国歌比赛

泰安一中夺冠,长城中学、泰安市实验学校获亚军



本报泰安10月22日讯(记者 白雪)“十月的天空秋高气爽,十月的花海流溢飘香,送走夏韵,迎来秋潮,在金秋收获的季节里,我们扬帆起航,放飞梦想。”10月17日,泰安市2015年市直中小学生“唱国歌、唱校歌”比赛在泰安二中隆重举行,市直7所学校的800多名学生参加了合唱比赛。

市教育局体卫艺教研室主任葛安乐说,这次比赛是落实

立德树人的根本任务和学校艺术教育普及计划,促进学生全面发展,发挥艺术教育在德育工作中的重要作用,培养学生的民族精神,让爱国主义成为学生思想品德教育的主旋律。

“核心是普及国歌知识,规范国歌唱奏礼仪,让所有学生理解国歌、记住国歌,唱好国歌,在国歌声中成长;让每个学生都记住校歌,会唱校歌,在校歌声中学习,建设向真、向善、

向美、向上的校园文化,促进学校美育改革发展。”

经过由市直学校组成的专业评委的严格评审,泰安一中获得第一名,长城中学与泰安市实验学校并列第二名,泰安二中获得第四名。

校歌嘹亮,国歌铿锵,爱国爱校,扬帆起航。此次比赛不仅彰显了师生积极进取、朝气蓬勃的精神风貌,更激发了学生的学习热情和民族自豪感。

四个团体第一名 宁阳学校占了仨

本报泰安10月22日讯(本报通讯员 李云涛 刘静) 10月17日,2015年泰安市中学生跳绳、踢毽子比赛在岱岳区粥店街道粥店中学举行。两项比赛在室外塑胶体育场和室内篮球场同时进行,来自全市高、初中11支代表队共285名运动员进行了精彩的角逐。

跳绳比赛被安排在室外塑胶操场上,参加比赛的11支代表队,共151名参赛队员热情高涨,比赛分为初中、高中两个参赛组,项目包括男子单人、男子双人、女子单人、女子双人、多人绕8字跳绳和多人跳长绳六个项目,比赛中运动员们团结一致、精诚合作,积极进取,决不言弃,尤其是在8字跳绳和跳长绳两个团体项目中,一根跳绳把运动员们串联在一起,同起同落如同一人。

经过一番激烈地

角逐,初中组和高中组的团体第一名分别被岱岳区道朗一中和宁阳一中两个代表队斩获。

与此同时,踢毽子比赛也在四楼室内篮球馆激烈进行,参赛运动员个个身手敏捷,参加此次比赛的有来自全市初中及高中的10各代表队,共134名运动员。比赛包括男子、女子单人踢毽,男子、女子双人踢毽对踢,男子、女子三人毽子轮踢和混合三人毽子轮踢共七项。最终,宁阳二十中与宁阳一中分别斩获初中组与高中组的团体冠军。

跳绳和踢毽子都是历史悠久的传统运动项目,通过近年来的大力推广,越来越成为广大中学生喜爱的项目,本次跳绳踢、毽子比赛的举办,是广泛开展“阳光体育运动”的成果展现,也是全面推进素质教育的成果展现。

泰安市国防知识竞赛活动结束 三支代表队将参加全省大奖赛

本报泰安10月22日讯(记者 白雪) 10月18日,泰安市2015年“新华书店杯”国防知识竞赛活动在泰山中学圆满落幕。此次比赛历经网上答题,县市区、市直学校选拔和市级比赛三个阶段,由各单位选拔的16支代表队64名选手参加了本次比赛。

知识竞赛活动分为必答题、抢答题,即兴演讲三个环节,给参赛者提供了广阔的展示舞台。参赛选手们团结一致,争分夺秒,16支参赛队伍在每个环节都有精彩的表现,他们渊博的知识、饱满的热情、铿锵的语调赢得了与会者的高度赞赏。

经评委认真评议,东平县代表队、泰山景区代表队、肥城市代表队获得小学组前三名;



泰安市实验学校、泰山学院附属中学、泰安东岳中学获得初中组前三名;泰安一中、宁阳县代表队、泰安长城中学获得高中组前三名。各组别排名第一

的代表队将代表泰安市参加2015年11月举行的全省中小学生国防知识电视大奖赛。



全国语文“文学课堂”展评 泰安教师获得两项一等奖

本报泰安10月22日讯(记者 白雪) 10月15日至17日,由中国教育学会中学语文教学专业委员会指导、中国当代文学研究会校园文学委员会主办的第二届全国语文教师“文学课堂”展评活动在泰安市举办。

该活动以其新视角、新理念、高规格、高质量引起广大语文教师的关注,来自全国各省区、直辖市的20位义务学段及高中学段的优秀教师展示了自己的“文学课堂”,他们分别就散文、诗歌、小说、戏剧等不同的文学体裁引领学生鉴赏和品读,凸显了各自的艺术特点与审

美性,使课堂既充实又唯美,体现出生动的文学味和文学艺术魅力。

泰安一中的时慧老师代表泰安市语文教师参加了比赛,她执教的《罗密欧与朱丽叶》获得了一等奖第一名的好成绩;英雄山中学初中部的张峰老师获得了录像课评选一等奖。

“文学课堂”展评活动旨在加强语文教育的发展,探索文学教育的途径,总结广大教师的文学教学经验,推举、引领、培养富有深厚文学素养与文化品位的新型语文教师。



尊敬老人

肥城实验小学桃花源校区“红领巾”志愿服务队的部分队员们来到沙窝社区老年人日间照料中心慰问老人,以实际行动尊老、爱老、敬老。本报通讯员 张昌明 滕圣伟